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QCM TEST

Test
Examen du 01/01/2008

Durée : 10 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter zéro, une ou plusieurs bonnes
réponses. Les autres ont une unique bonne réponse.
Des points négatifs pourront étre affectés a de trés mauvaises réponses.

Question 1 Parmi les personnalités suivantes, laquelle a été présidente de la république
francaise ?
Marcel Proust

René Coty
Alain Prost
[D] Claude Monet

Question 2 & Parmi les villes suivantes, lesquelles sont des préfectures 7

Poitiers
Sainte-Menehould

Avignon

@ Aucune de ces réponses n’est correcte.
Question 3  Combien d’états sont membres de ’'Union Européenne en janvier 2009 ?

[A] 15 [B] 21 [C] 25 [D] 27 [E] 31

Question 4  Calculez v/8 et arrondissez le résultat avec deux chiffres aprés la virgule.
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Nom et prénom :
Feuille de réponses :

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette feuille : les
réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises en compte.

QUESTION 1 :
QUESTION 2 :
QUESTION 3 :
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Nom et prénom :
Feuille de réponses :

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette feuille : les
réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises en compte.

QUESTION 1 :
QUESTION 2 :
QUESTION 3 :

QUESTION 4 :
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Nom et prénom :
Feuille de réponses :

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette feuille : les
réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises en compte.

QUESTION 1 :
QUESTION 2 :
QUESTION 3 :

QUESTION 4 :
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Nom et prénom :
Feuille de réponses :

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette feuille : les
réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises en compte.

QUESTION 1 :
QUESTION 2 :
QUESTION 3 :

QUESTION 4 :
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Nom et prénom :
Feuille de réponses :

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette feuille : les
réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises en compte.

QUESTION 1 :
QUESTION 2 :
QUESTION 3 :

QUESTION 4 :
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